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HAms: Cepreit
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164734/answer/164735




910 OGanmanomocTut. CrnengyeT MOCETUTh AepMaToBeHeposiora. [IJ1si BEISICHEHUS TPUYUHEL
0asaHOIIOCTUTA HAMI0 BHITOTHUTE OOIIHUI Ma30K U3 YPETPEL, TOCEB U3 YPETPHL U C TOJIOBKY IIOJIOBOTO
YyJieHa Ha MUKpPo(iopy, Ma30K MetogoM [11IP Ha x;maMuguy, MUKOIIIa3Mbl, Ypearia3Mhl,
TPUXOMOHAaAbI, TOHOKOKKY, TapAHepeIIbl, KaHOUIB ¥ BUPYC IIPOCTOTO TrepIieca, a TakxkKe CaaTh KPOBb
Ha cudunuc. [JambHeuIe JeiCTBUS UCXO0Os U3 PE3YIbTaTOB 3TUX aHAIU30B.



